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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária da Nona Legislatura, da 

Segunda Sessão Legislativa,  do Primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 30 de Novembro de 2021. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES 

CRUZ:  os (as) vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecília 

Andréa Paulo Mendes,   Luíz Campos Borges, Neilton José da Assunção 

Santana, Paulo Ricardo Bonfim e  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, 

observada a ausência dos Vereadores: Nildo da Silva Souza e Wellington 

Brito do Nascimento e. Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  _CECILIA 

ANDREA,  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo 

após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  

Ata da Sessão Anterior em discussão não houve manifestação e em 

votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o Projeto de 

Lei nº 016/2021, de 08 de Novembro de 2021, de autoria do Poder 

Executivo que “Dispões sobre auxilio para realização habitacionais de 

pessoas em estado de vulnerabilidade social extrema no Município de 

Igrapiúna e da outras providências”, em discussão o Vereador Percivaldo 
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saudou a todos disse que é favoravel ao projeto , que irá beneficar 

legalmente a todos que realmente necessita. O Vereador Paulo Ricardo 

falou da importância do projeto que também temos que fiscalizar para 

que não aconteca como iria acontecer com a Lei Aldri Blank. Em seguida 

o Vereador Neilton saudou a todos agradeceu ao secretário de infra 

estrutura Braz por ser um dos realizadores desse projeto, e esse projeto 

e de cunho social, para tirar de sena aquela velha politica de 

desestabilizar a economia pra deixar o povo a merce de ajuda, para 

próximo ao pleito eleitoral sair oferencendo materias de construção, 

televisão, antena entre outros. Falou também sobre a eis gestão que 

beneficiava com areia e outros materiais,  apenas pessoas de familia 

grande que interessava a ele. Em seguida a Vereadora Cecilia falou que 

o projeto e belíssimo, cabe fiscalizar, menionou também sobre a pobreza 

que afeta o nosso município, e que existe pessaos em extremo estado 

de vulnerabilidade, e nos comos vereaodres iremos levar as demandas 

que for necessário. O Vereador Luiz Campos salientou sobre a sua ajuda 

que sempre concede para os pobres, salientou de alguns lugares que 

existe casas em situação precária a exemplo do Portinho e do Ancural. 

O Vereador Neilton enfatizou que o Vereador Nildo não encontra 

presente por motivo de saúde da esposa mais está acompanhando a 

sessão, onde menciona sobre a questão do CAD ÚNICO, e sugere que 

seje contemplados as pessoas que se encaixem dentro desse projeto que 

recebam o bolsa familia, aja visto tem várias pessoas que estão 
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cadastrado no CAD ÚNICO mais não recebe o bolsa familia. O Vereador 

Antonio Carlos parabenizou a gestão pelo projeto, onde teve a 

sensbilidade diante a situação que estamos vivienciando, salientou da 

cobrança das pessoas que necessita de cimento e tubo de esgoto. O 

Vereador Paulo Ricardo salientou que no projeto para execução e 

beneficio de alguma pessoa depende a avaliação de um engenheiro ou 

arquiteto, que possa ser mudado para um mestre de obra ou uma 

avaliação do secretário de infra estrutura, aja visto que possa ser que 

esses profissionais não encontre em disponibilidade . Ainda em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovado por 

unanimidade.Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº  72/2021 – de autoria 

do Vereador Luiz Campos Borges, que INDICA –  Construção de um Arco 

com o nome Seja Bem Vindo a Igrapiúna, na entrada da Nova Igrapiúna, 

e outro arco na chegada de Igrapiúna, próximo ao Campo de Bola , com 

o mesmo nome Seja Bem Vindo a Igrapiúna. Em discussão o Vereador 

Luiz Campos saliento que visitou Ipiáu, e na passagem na chegada de 

Ibirapitanga viu o arco muito bonito e com uma extensão de iluminação 

com mais  de 02 Km de iluminação, e achou bonito e perguntou ao eis 

secretário que é de lá qual foi a empresa que foi feita, e faz essa 

reinvindicação para que seje feito aqui em nossa cidade. Ainda em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida foi lido a INDICAÇÃO Nº  73/2021,de autoria 

do Vereador Luiz Campos Borges, que  – INDICA –  Iluminação da Nova 
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Igrapiúna até a entrada da Cachoeirinha. Em discussão o Vereador Luiz 

Campos salientou que a iluminação e muito importante aja visto estamos 

vivendo um momento dificil em relação a violência, e que possa ser feito 

para da maior segurança aos pedestres. Ainda em discussão, não houve 

manifestação e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida 

foi lido a INDICAÇÃO Nº  74/2021, de autoria  do Vereador Percivaldo 

Robélio Oliveira Mendes, que  – INDICA –  Aquisição de uma rocadeira 

para os trabalhos nas comunidades: Timbuca, Portinho, Ilha da Barreta e 

Pescaria. Em discussão O Vereador Percivaldo saudou a todos, disse 

que fez a indicação , pois  a rocadeira que faz o serviço na comunidade 

do Timbuca vem do Contrato, e o Contrato e grande, atinge a Siiriiba, e 

é necessário outra rocadeira para fazer o serviço no Timbuca e nas 

comunidades circuvizinhas.Ainda em discussão, não houve 

manifestação e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida, 

a palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela 

quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  

Neilton salientou que em visita a Nova Igrapiúna o gestor e secretário 

salientou que iria da um banho de luz na cidade, inclusive no trecho 

Igrapiúna a Rua Bomfim. Salientou também si o eis gestor estivesse 

aplicado em nosso município quinhentos mil reais mensais em infra 

estrutura e outros serviços teria em noventa e seis meses o equivalente 

há quarenta e oito milhões aplicados nesses últimos oito anos, e que o 

eis gestor administrou mais de trezentos milhões nos últimos oito anos. 
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Falou sobre obras que rotulou como elefante branco, a exemplo da 

serraria, que o eis gestor se empossou do bem público para uso próprio. 

Mencionou também sobre investimentos que podem realimente gerar 

emprego a exemplo da fábrica de gelo, de fertilizantes e outros possam 

vim, e que a nossa cidade está precisando. Logo a seguir falou sobre as 

dividas que o eis gestor deixou para o atual gestor sanar, e que o atual 

gestor está sendo muito bondoso com o eis gestor, mencionando também 

sobre uma verba destinada a COVID que não teve execução pela eis 

gestão, falou que agora tem dinheiro em caixa e antes não sobrava nada 

tinha que catar pra pagar a folha. O Vereador Luiz Campos saudou a 

todos solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício ao gestor 

para que que mande uma relação do que o eis prefeito deixou em aberto 

pra pagar.  Salientou que o eis gestor  nunca tinha deixado a camara sem 

receber seus repasses, disse que pode ter defeito e o que foi falo de 300 

milhões mais tinha que ter o que foi gasto mensal, falou sobre na 

evolução da saúde na epoca do eis gestor, disse que Léo teve o terreno 

da serraria mais foi o melhor prefeito, falou das fábricas que Léo 

conseguiu, se deportando ao Vereador  Neilton disse que não tinha renda 

de dez mil e sim de vinte mil, salientando que teve gente que ainda 

colocou no áudio que possuia uma renda de dez mil, salientando que é 

falta de ética as pessoas se meter na vida do outro, salientou também 

que pegou o atual prefeito no Brejo e jogou na terra pra ser prefeito de 

Igrapiúna. Falou sobre o busto do Fenelon que pediu pra ser incluido no 
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PPA e si não fizer nesses quatro anos ele vai fazer com recurso próprio. 

Salientou si o eis gestor puder sair em 2024 será o novo prefeito de 

Igrapiúna,  Em seguida o Vererador Paulo Ricardo saudou a todos, 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 

estrutura para que possa realizar serviço de iluminação pública na 

Comunidade do Rio Novo, outro ofício abertura e reforma do banheiro da 

Praça principal de Igrapiúna, pois encontra-se fechado. Salientou sobre 

a merenda escolar e a empresa que se nega em entregar devido ao 

aumento das mercadorias, mencionou sobre a secretaria de agricultura 

que é de fundamental importância , juntamente com a parte do turismo, 

e ver nesses dois triunfos aumento na economia da cidade. E nada mais 

havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente 

CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 10 h 

45 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar 

lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente 

assinada pela presidente, secretários e demais vereadores presentes, 

Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 30 de 

Novembro de 2021. 


